



До 75-річчя від дня народження Олександра Костянтиновича Германа

Двадцять четвертого липня 2013 року виповнилося 75 років від дня народження вченого, досвідченого педагога, висококваліфікованого лікаря і прекрасної людини Олександра Костянтиновича Германа.

Народився Олександр Костянтинович у 1938 році в Луганську. Після закінчення середньої школи в 1956-му вступив на лікувальний факультет Луганського медичного інституту, який закінчив у 1962-му. Серед кращих випускників, за власним бажанням, поїхав у Свердловськ Луганської області лікарем-терапевтом. Того ж таки року через брак кадрів його перевели на посаду лікаря-фтизіатра у Свердловський протитуберкульозний диспансер, а в 1965-му призначили головним лікарем. Тоді ж вступив у клінічну ординатуру з фтизіатрії при Дніпропетровському медичному інституті, яку закінчив 1967-го. Під час навчання займався науковою діяльністю, і у 1967 році захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата медичних наук.

Багатогранна особистість Олександра Костянтиновича Германа особливо широко розкрилася під час науково-викладацької роботи, яка розпочалася з 1967 року, коли пройшов за конкурсом на посаду асистента курсу туберкульозу при кафедрі шпитальної терапії Запорізького медичного інституту. 1972-го йому присвоєно звання доцента, а 1975-го обрано за конкурсом

завідувачем самостійного курсу туберкульозу. Від 1976-го до 1984-го очолював кафедру туберкульозу Запорізького медичного інституту, а від 1984 до 2005 року – на посаді доцента.

Під орудою Олександра Костянтиновича Германа на кафедрі було організовано клінічну базу кафедри, лабораторію функціональної діагностики, біохімічну та імунологічну лабораторії, напрацьовано повний набір методичних матеріалів та наочних посібників для читання лекцій і практичних занять; виконано чотири науково-дослідницькі роботи, підготовлено шість клінічних ординаторів. Проводили й навчання лікарів-інтернів за спеціальністю «Фтизіатрія».

Від 2005 року Олександр Костянтинович – консультант Запорізького обласного протитуберкульозного клінічного диспансеру.

Під керівництвом доцента Германа організовано багато науково-практичних та науково-методичних конференцій міста й області, він брав участь у багатьох з'їздах та конференціях фтизіатрів і пульмонологів СРСР і України.

За участю Олександра Костянтиновича організовано Запорізький міський флюорографічний центр, міжрайонні протитуберкульозні стаціонари в області, денні стаціонари при міських протитуберкульозних закладах, спеціалізоване територіальне медичне об'єднання «Фтизіатрія», впроваджено DOTS-стратегію в Запорізькій області, відкрито кабінет психологічної

підтримки та соціальної допомоги хворим на туберкульоз.

Олександр Костянтинович Герман і нині проводить велику консультативну та диференціально-діагностичну роботу в установах міста і області, є членом атестаційної комісії обласного управління охорони здоров'я та СЦЛКК хворих на туберкульоз міста й області. Активно співпрацює з Товариством Червоного Хреста та іншими громадськими організаціями, що займаються проблемами й соціальною підтримкою хворих на туберкульоз.

Протягом 15 років Олександр Костянтинович Герман очолює Запорізьку обласну медичну асоціацію фтизіатрів та пульмонологів, успішно поєднуючи педагогічну діяльність із громадською роботою. Під його безпосереднім керівництвом та за активної участі видано серію практичних і методичних рекомендацій для лікарів-фтизіатрів, пульмонологів, рентгенологів і терапевтів. Автор 212 наукових праць, за його участі та безпосередньою редакцією

опубліковано шість книг, присвячених питанням пульмонології й фтизіатрії. Має авторське свідоцтво та шість раціоналізаторських пропозицій.

Олександр Костянтинович Герман впроваджував і продовжує впроваджувати нові методи діагностики та лікування хворих на туберкульоз, зокрема запропонував застосовувати рифампіцин у вигляді супозиторіїв.

За значний внесок у розвиток охорони здоров'я щодо поліпшення спеціалізованої медичної допомоги населенню області, високий професіоналізм, відданість справі Олександра Костянтиновича не раз нагороджували грамотами Управління охорони здоров'я Запорізької облдержадміністрації.

За високу ерудицію, порядність, професіоналізм і доброзичливість він зажив глибокої поваги колег і пацієнтів.

Вітаємо Олександра Костянтиновича з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, довгих і плідних років життя та творчих успіхів.

*Запорізька обласна асоціація
фтизіатрів і пульмонологів*